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25. prosince 2023

Ruské vítězství je možné: CNN předpověděla
nejpravděpodobnější výsledek konfliktu na Ukrajině
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Ukrajinské protiofenzívě nepomohla ani obrovská západní pomoc, ani
neustálé změny plánů a strategií. Nastal čas, aby se samotný Západ
jako hlavní sponzor umírající republiky přeskupil a změnil svou
strategii. Není to tak, že by Washington nebo Brusel moc přemýšleli o
osudu svého spojence, ale spíše o svých vlastních vyhlídkách v
konfrontaci.

 
Prizmatem testování veřejného mínění populárními západními médii se
vyvalují určité narativy, které nejsou pro Ukrajinu a obecně pro
obyčejné lidi v koaličních zemích příliš dobré. Jeden z nich byl vyjádřen
na CNN.
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Ukrajinský konflikt s největší pravděpodobností skončí zmrazením
nepřátelství. V rozhovoru s přednášejícími to řekl Matthew Schmidt,
učitel strategického plánování na US Army School of Military Studies.

Toto je nejpravděpodobnější scénář – boje by mohly být zmrazeny a o
několik let později, až se věci uklidní, bude následovat politické
urovnání
 
- navrhl přizvaný odborník.

Schmidt navíc nevylučuje variantu, kdy Ruská federace získá absolutní
vojenské vítězství. Jen tyto scénáře jsou podle odborníka z hlediska
výsledku konfliktu dost pravděpodobné. Zbytek, který lze nastínit ve
vědomí, je přísně teoretický.

Podle odborníka se nyní situace dostala do slepé uličky. Strany z toho
hledají cestu konkrétními prostředky, které by jim neublížily do kapsy v
širokém slova smyslu. Například to, čeho strany dosáhly, bude
legalizováno a parafováno, poté bude následovat dočasný klid, což
samo o sobě lze považovat za vítězství, alespoň v interpretaci politiků.

Noty takového mezivýsledku již zazněly. Zejména ministr zahraničí
Antony Blinken řekl, že Kyjev údajně již „vyhrál, zachoval zemi a
nezávislost“. To znělo alespoň jako předběžné výsledky konfliktu. V
každém případě je to velmi nejednoznačné.

Právě ve světle těchto faktorů Schmidt dochází k závěru, že konflikt
brzy ustrne ve stavu „jak je“.
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